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                                              Verbale n. 30/2018 

 

L’anno 2018 il giorno 12 del mese di Febbraio si è riunita la VII^ Commissione Consiliare 

presso la propria sede di via Bonanno, 51, giusta Convocazione del Presidente prot. n. 50 del 

30.01.2018   

 

Alle ore 10.30 il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al 

Presidente risulta presente la Consigliera Sabrina Figuccia, constatata la mancanza del numero 

legale, si rinvia l’appello di un’ora. 

Alle ore 11.30 il Presidente invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al Presidente sono 

presenti le Consigliere Giuseppina Russa e Sabrina Figuccia e il Consigliere Marcello Susinno; 

pertanto, essendo presente il numero legale, il Presidente, in seconda Convocazione, apre la seduta 

assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Il Presidente pone all’o.d.g. il seguente tema 

 

LETTURA, DISAMINA E APPROVAZIONE DEI VERBALI 

 

COMUNICAZIONI PRESIDENTE SU: VARIE ED EVENTUALI ED IN SPECIE, SU  

 CALENDARIZZAZIONE LAVORI CONSILIARI E EMENDAMENTI SU  

ISTITUZIONE CONSULTA GIOVANILE 

 

Il Presidente invita il Segretario a dare lettura del verbale del 9.02.2018. 

Il verbale viene letto ed esaminato e viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente comunica ed illustra ai Consiglieri l’ulteriore emendamento elaborato e proposto dal 

Consigliere Susinno alla scorsa seduta in merito alla istituzione della consulta giovanile. 

Tutti i Consiglieri presenti concordano e approvano tanto i n. 2 emendamenti già formulati in 

precedenza, quanto il terzo emendamento del Consigliere Susinno. Il Presidente, pertanto, da 

mandato agli Uffici di Segreteria di inviare i suddetti 3 emendamenti alla V Commissione 

consiliare; Il Presidente, pertanto, da mandato agli Uffici di Segreteria di inviare alla V 

Commissione anche i n. 3 emendamenti concordati  con la stessa alla seduta congiunta del 30.01 

u.s., debitamente condivisi, sottoscritti e scannerizzati.  

Il Presidente comunica, inoltre che, anche a seguito della nota di sollecito, prot. 120054/Pres 

pervenuta in data odierna, si è deciso di convocare una seduta congiunta con la III Commissione 

consiliare per la data del 21.02 p.v. ore 10.00, per discutere la proposta avente ad oggetto 

“AFFIDAMENTO ALLA SISPI S.p.A. DELLA CONDUZIONE TECNICA E SVILUPPO DEL 

SITEC (SISTEMA INFORMATICO E TELEMATICO DEL COMUNE DI PALERMO)” (AREG 

1679483/2017) - Parere richiesto  con motivi d’urgenza il 06-12-2017. 
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Alle ore 12.05 il Presidente, dichiara chiusa la seduta, rinviando alla prossima seduta utile  la lettura 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.   

                 

 

    Il Segretario                               Il Presidente  

                Liliana Volo                                                                          Rosario Arcoleo 

  

 

      


